



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ І ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ**

ПРОТОКОЛ

20 .05.2024_ № 05

засідання приймальної комісії

Голова – Соболев О.В.

Секретар – Литвинюк Л.К.

Присутні – члени приймальної комісії згідно явочного аркуша (додаток1)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про готовність до проведення та оприлюднення програм творчих конкурсів та єдиного вступного іспиту на сайті академії ХДАДМ.
Доповідає: Людмила ЛИТВИНЮК, відповідальний секретар приймальної комісії, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри графічного дизайну
2. Питання профорієнтаційної роботи кафедр академії.
Доповідає: Людмила ЛИТВИНЮК, відповідальний секретар приймальної комісії, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри графічного дизайну.
3. Різне

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії, кандидата мистецтвознавства, доцента кафедри графічного дизайну Людмилу ЛИТВИНЮК у про готовність до проведення та оприлюднення на сайті ХДАДМ програм і порядку організації творчих конкурсів у дистанційному форматі згідно розкладу та правил прийому 2024 року для вступників за освітнім ступенем бакалавр на базі повної загальної середньої освіти, за освітнім ступенем бакалавр на базі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на денну та заочну форму навчання на сайті ХДАДМ.

ВИСТУПИЛИ: Людмила ЛИТВИНЮК відповідальний секретар приймальної комісії, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри графічного дизайну проінформувала про готовність до початку проведення творчих конкурсів у дистанційному форматі згідно розкладу та правил прийому 2024 року, персонал для його проведення призначено та

поінформовано, інформацію про програми творчих конкурсів та єдиних вступних іспитів розмістити на сайті ХДАДМ.

УХВАЛИЛИ: Розпочати проведення творчих конкурсів згідно розкладу та правил прийому 2024 року для вступників за освітнім ступенем бакалавр на базі повної загальної середньої освіти, за освітнім ступенем бакалавр на базі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на денну та заочну форму навчання.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - одноголосно

«проти» - немає

«утримались» - немає

2. СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря приймальної комісії кандидат мистецтвознавства Людмилу ЛИТВИНІЮК про питанні профорієнтаційної роботи кафедр академії вступної кампанії 2024 року.

ВИСТУПИЛИ: Литвинюк Людмила Костянтинівна - відповідальний секретар приймальної комісії, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри графічного дизайну проінформувала про поточні питання профорієнтаційної роботи вступної кампанії до ХДАДМ 2024 року. Запропонувала визначити список представників від кожного факультету для формування технічного персоналу в консультативний центр приймальної комісії під час літньої вступної кампанії 2024 року

ВИСТУПИЛИ: Пальченко Вікторія Юріївна - заступник відповідального секретаря приймальної комісії з прийому на ступінь магістр, начальник інформаційного-обчислювального центру проінформувала про необхідність реєстрації на ЄВІ для вступу до ХДАДМ 2024 року для вступників за освітнім ступенем бакалавр на базі повної загальної середньої освіти, за освітнім ступенем бакалавр на базі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на денну та заочну форму навчання так само і для майбутніх магістрів та аспірантів ХДАДМ. Для цього необхідно заповнити відповідну форму.

ВИСТУПИЛИ: Батюк Анна Анатоліївна — заступник відповідального секретаря приймальної комісії з прийому на ступінь бакалавр, канд. наук, ст. викладач кафедри МККП, відповідальний за рекламну кампанію ХДАДМ

повідомила про стан створення акаунта в ТІК-ТОК, апробації та визначення пріоритетного контенту та можливості подальшого запуску таргетованої реклами вступної кампанії академії в Instagram, ТІК-ТОК, фейсбук, телеграм-каналах.

ВИСТУПИЛИ: Єрмакова Тетяна Сергіївна – заступник відповідального секретаря приймальної комісії з прийому на ступінь магістра, доктор пед. наук, професор кафедри педагогіки, іноземної та української філології повідомила про розміщення на сайті академії інформації щодо особливості вступу до ХДАДМ осіб, які не зареєстровані в центрах зайнятості як безробітні, мають вищу освіту та відповідають певним вимогам і мають змогу навчатися за ваучером на навчання, який видається державними центрами зайнятості. Для попередньої реєстрації та отримання детальної інформації щодо вступу за ваучерами від приймальної комісії академії необхідно заповнити реєстраційну форму.

ВИСТУПИЛИ: Токар Марина Іванівна — заступник голови приймальної комісії, перший проректор з НПР запропонувала уточнити кількість студентів в академічних відпустках для визначення ліцензійного обсягу аспірантів для вступників 2024 року ХДАДМ

ВИСТУПИЛИ: Кутателадзе Владислав Вікторович — заступник голови приймальної комісії, проректор з НДР акцентував на особливості вступу військовозобов'язаних, які мають можливість скласти ЄВІ на загальних підставах, але будуть зарахованими лише за умови правильно оформленого і своєчасно наданого військового документу.

УХВАЛИЛИ:

Провести 21/05/2024 методичну нараду для визначення переліку представників від кожного факультету для формування технічного персоналу в консультаційний центр приймальної комісії під час літньої вступної кампанії 2024 року. Взяти на контроль процес реєстрації на ЄВІ для майбутніх бакалаврів, магістрів та аспірантів. Активно займатися напрацюванням та розміщення контенту для реклами вступної кампанії академії соцмережами. Розмістити на сайті інформацію щодо можливості навчання в академії за ваучерами від державних центрів зайнятості. Уточнити інформацію щодо кількості студентів на академічній відпустці та ліцензійного обсягу аспірантів. Акцентувати у правилах прийому до ХДАДМ в 2024 році про особливості зарахування військовозобов'язаних

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - одноголосно

«проти» - немає

«утримались» - немає

3. СЛУХАЛИ: Різне

1. Про поточні питання діяльності приймальної комісії ХДАДМ.

(Доповідач: відповідальний секретар ПК кандидат мистецтвознавства Людмила ЛИТВИНЮК)

ВИСТУПАЛИ: Свинаренко Максим Сергійович — заступник відповідального секретаря приймальної комісії з прийому на ступінь бакалавр, кан.наук., доцент повідомив про недоступність та поки що закриті конкурсні пропозиції

ВИСТУПАЛИ: Литвинюк Людмила Костянтинівна - відповідальний секретар приймальної комісії, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри графічного дизайну проінформувала про готовність аудиторії №116 після косметичного ремонту для роботи технічного персоналу приймальної комісії та підготовку окремої аудиторії для відповідального секретаря та заступників відповідального секретаря приймальної комісії

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома та виконання.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ :

«за» - одноголосно

«проти» - немає

«утримались» - немає

Голова приймальної комісії
ректор ХДАДМ , професор

Олександр СОБОЛЄВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Людмила ЛИТВИНЮК